

ЛДПР всегда в центре!

с. 4

МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ!

В 1993 году в Государственной Думе была образована фракция ЛДПР, с первых же дней начавшая борьбу за права и интересы народов России.

с. 7

Р.И. ХУДЯКОВ

Сотни тысяч наших соотечественников сталкиваются с неприступной стеной, построенной действующим законодательством.

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

ЛДПР

организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1995 года
Распространяется во всех регионах РФ

№ 11
(282) / 2013



ldpr.ru
лдпр.рф



О ГЛАВНОМ

РУССКИЕ УСТАЛИ ТЕРПЕТЬ



Переполнена чаша народного терпения. Люди больше не хотят сидеть молча, когда вокруг царят бандитизм и произвол, учиняемый нелегалами. И эту волну протеста не остановить!

В московском Бирюлёво просто прорвался очередной гнойник.

Похожая ситуация сложилась 60 лет назад в Казахстане, когда Хрущёв начал национализацию руководящих кадров в союзных республиках. Уже тогда в Средней Азии начались гонения на русских. Многие из них упаковали чемоданы и покинули свои дома. Но куда деться тем, кто сейчас у себя на Родине окружён таким же хамским отношением? Им ехать некуда!

Национальные регионы засыпаны деньгами, но этого мало. Отдельные их представители приезжают к нам, хамят, издеваются, насилуют, грабят, убивают, проламывают полицейским голову. Воспитывать их бесполезно — это люди другой культуры, другой веры, они приехали сюда заработать и погулять. А наши граждане всё это видят.

Зреет злоба — и со стороны русских, и со стороны приезжих.

Не меньшее возмущение вызывают политическая слабость, коррупция, хамство чиновников, которые отказываются признавать наличие национальных конфликтов. На всё один ответ — простая «бытовуха».

Как сегодня участковые решают проблему с нелегальными мигрантами? Никак. Совершают рейд по давно известным адресам и собирают дань с каждой нелегальной семьи. Показательные зачистки устраиваются только перед выборами! Гнать надо не только приезжих преступников, но и обнаглевших взяточников в наших правоохранительных системах!

Проблему можно решить — ужесточить правила въезда и нахождения на территории Российской Федерации, ввести жёсткий режим регистрации, жёсткое наказание за нахождение на улице с любым оружием. И выдворять, выдворять, ставить на учёт, больше в Москву не пускать, закрывать базы, рынки, строить всё силами славянских рабочих.

ЛДПР недавно внесла законопроект о прекращении приёма на работу иностранной рабочей силы, достаточно наших граждан, которые займут рабочие места. Но этого никто не делает, чиновникам невыгодно работать с местными жителями — половину денег в карман не положишь. И все закрывают глаза на творящийся беспредел.

Русские — абсолютно неконфликтная нация. У нас прекрасные отношения с татарами, башкирами, с нашими этническими мусульманами, с которыми мы живём тысячи лет. Проблема только с приезжими, которые не контролируют свои поступки. Русские просто устали наблюдать всё это десятки лет. В итоге: с четверга на пятницу убит русский парень, а с воскресенья на понедельник 400 русских парней сидят в КПЗ. За что?

Если не принять жёсткую, чёткую программу действий по борьбе с этнической преступностью и не очистить страну от зажавшихся коррупционеров, народные бунты будут возникать и дальше.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

Соколы Жириновского

с.3

Почему ЛДПР?

Так отвечают молодые партийцы

«И придут свирепые народы с краёв земли...»

с.4

О причинах и конечных целях нынешней российской миграции

В России не воспрещается русофобия и не караются преступления против русских

Самая великая амнистия ЛДПР

с.5

Хватит искажать историю

О тех, кто вернул стране мир, спасая от гражданской войны

Самая правдивая книга о войне

с.6

Реальные документы времён Великой Отечественной

О русских солдатах в их письмах и материалах следствия

Бороться со вседозволенностью

с.7

Ярослав НИЛОВ:

Нужна неотвратимость наказания

АКТУАЛЬНО

С ОГНЁМ В РУКАХ И ПЛАМЕНЕМ В СЕРДЦЕ



В начале октября Владимир Жириновский принял участие в эстафете олимпийского огня Игр-2014.

«Это великий праздник для спортсменов. Сейчас начало осени в Москве, а мы уже будто бы на Олимпийских играх! Мы держим этот огонь, и я уже слышу звон медалей, которые получают российские спортсмены. Пусть этот звон заглушит всё остальное! Чтобы мы победили!» — пожелал Лидер ЛДПР.

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

ПОСЕТИ
ИНТЕРНЕТ-РЕСУРС!

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ
ДОСТУЧАТЬСЯ
ДО ВЛАСТИ!

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ



ЭТО ТРАГЕДИЯ

Обсуждая законопроект, по которому за развод придётся платить 30 тысяч рублей, надо понимать, что закон можно принять любой, но если люди надумали развестись, эта сумма их не остановит. Введением ограничений мы лишь усугубим ситуацию — люди не хотят жить вместе и, как правило, они уже давно не живут и только потом оформляют все документы, связанные с разводом. Поэтому попытка через деньги остановить бракоразводные процессы ни к чему хорошему не приведёт.

Законодатели думают, что развод — дело весёлое, на уровне хулиганства, за которое следует штрафовать. А между тем людям тяжело,

детям их тяжело и страшно. Для супругов это самая великая трагедия в жизни. Крах любви, крах жизни, раздел годами нажитого имущества. А их ещё и штрафуют за это, словно они пошутить захотели над государством.

НЕМЕДЛЕННО УВОЛИТЬ

Следует уволить профессора ВШЭ Сергея Медведева за выступление, в котором он предложил отдать нашу Арктику иностранцам в управление бесплатно и вопреки Конституции! Такие высказывания недопустимы, они носят чисто антигосударственный и к тому же оскорбительный характер. Он не просто требует передать часть огромной территории, оторвать

её от России, но и обвиняет русских в том, что они — лентяи и бездельники, не умеют использовать ресурсы своей территории.

А ведь именно на наши, русские деньги этот псевдоучёный стал профессором — зарплату и звание ему дала та страна, которой он пакостит.

Нигде в мире такого не услышишь! Иначе провокатору и его родственникам придётся бежать из страны в тот же день.

РУССКАЯ КУХНЯ ЛУЧШЕ ВСЕХ

Народ разочаровался в иностранной экзотике — азиатской, латиноамериканской, европейской и австралийской кухне. Кто-то отравился и чудом выжил. Кто-то стал инвалидом. А кому-то просто надоело кушать то, после чего мучает изжога и тошнота. Русская национальная кухня лучше! Это крепкое здоровье, отличное самочувствие и настроение.

Всем мэрам городов, всем губернаторам должно быть специальное указание: давать приоритет при открытии ресторанов русской кухни — буфетов, кабачков, таверн, трактиров, харчевен и столовых. Мы можем полностью заменить импорт и ничего не ввозить! Зачем это нужно, когда есть всё своё?

ЛДПР готова взять шефство над продовольственной программой, связанной с поддержкой регионального продукта и развитием русской кухни.

ДЕПУТАТЫ ОТ ЛДПР

ОСТАНОВИТЬ МОШЕННИКОВ

Свинцов А.Н.

ЛДПР предлагает принять поправки к закону «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», согласно которым собственник недвижимого имущества сможет запретить любые операции с его имуществом, проводимые по генеральной доверенности.

Это позволит существенным образом снизить число хищений квартир и дачных участков с применением фальшивых доверенностей. Для этого собственник должен приехать в службу Росреестра и написать заявление о запрете или, наоборот, в случае необходимости о разрешении на заключение сделок без его участия. Этот закон даст право органам Росреестра не принимать документы, отправленные по почте или в электронном виде через Интернет.

Законопроект, выдвигаемый ЛДПР, не обязывает всех поголовно писать такие заявления, но если у вас есть квартира или участок земли и вы хотите, чтобы они достались вашим детям и внукам, лучше оградить себя от мошенников и составить такой документ.



ПЛАТНЫЕ ДОРОГИ

Старовойтов А.С.

До сих пор не устоялся принцип подхода к введению платных дорог на территории РФ. А поскольку платные дороги в России в любом случае уже в эксплуатацию введены, то и законодательство в этой области необходимо совершенствовать.

Государственного бюджета на все дороги не хватит, поэтому нужно продумать чёткие правила игры, по которым инвесторы будут вкладывать свои деньги в транспортную инфраструктуру. Необходимо законодательно определить максимальную плату за пользование автодорогами. Однако мы должны сделать всё, чтобы это хорошее начинание в дальнейшем не стало напоминать историю с ЖКХ с его непомерным ростом тарифов. Цены за проезд не должны быть облачными.

Нас будут успокаивать тем, что всегда есть альтернатива, но она настолько убогая, что ни один нормальный, цивилизованный человек этой альтернативой воспользоваться не захочет.



ЛЮДИ ГОТОВЫ РАБОТАТЬ!

Катасонов С.М.

Село давно ждёт от правительства законов, которые упростили бы им жизнь. Люди готовы работать, их просто надо поддержать. Приведу пример. Оренбургская область, Грачёвский район: появился предприниматель, который стал собирать молоко по сельским подворьям. В течение двух лет этот район вышел на уровень коллективных хозяйств, люди стали держать по 12 голов животных! То есть как только мы даём возможность развития чего-то в сельском хозяйстве, у нас сразу это появляется.

В деревнях закрываются сотни школ, больниц, народ из области уезжает, а где предложения по развитию села? Да нет их! Так пусть губернатор разрабатывает бизнес-план для каждого сельского поселения!

Это всё вопросы политической воли. Если мы действительно хотим обеспечить безопасность страны, поддержать село и наполнить бюджет, нужно законы принимать, а не давать отписки комитетов.



О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР



Председатель ЛДПР Владимир ЖИРИНОВСКИЙ:
«У нас талантливая молодёжь, так давайте создадим такие возможности, чтобы они могли полноценно реализовать себя».

Соколы

ЖИРИНОВСКОГО



Молодёжная организация ЛДПР:
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 632-93-62,
e-mail: orm-ldpr@mail.ru.

ЛДПР – ШАНС К СПАСЕНИЮ РОССИИ



Мы не жили с советское время. Наше поколение использует в качестве стёба цитату из Масяни: «Я-то в советские времена ооооо!» Только из рассказов родителей или старших братьев мы знаем о том, как было хорошо посидеть на 3 руб-

ля огромной компанией в ресторане, или как опасно было обсуждать власть на коммунальной кухне.

Нам известна наизусть классика советского кинематографа и непонятна восторженность современных детей перед Губкой Боб. Мы —

рождённые в несуществующем ныне государстве октябрят, никогда так и не ставшие пионерами.

Мы только начали жить в те годы, когда президент стрелял по дому правительства, а ЛДПР одержала победу на первых и единственных в истории новой России честных выборах. Пока мы прыгали через скакалку и играли в «казаки-разбойники», наши родители теряли здоровье в поисках пропитания. Радости детства не могли затмить приватизация и дефолты.

Мы стали понимать, что кто-то направил нас не в ту сторону, когда узнали, что адмирал Колчак — герой, а красные — пьяное быд-

ло. Мы с удивлением обнаружили, что Алексей Толстой, как и Владимир Жириновский, утверждает, что Ленин — наёмник, привезённый с запада в бронированных вагонах. Странное ощущение горечи вызывали у нас рассказы бабушек, которые всю жизнь копили деньги на наше совершеннолетие, но, к сожалению, эти деньги съели реформы и инфляция...

Мы живём сегодня во времена, когда честность приравнена к глупости, живём среди недоверия и страха. наших друзей режут прямо на улице, а выживших — сажают в кутузку «для профилактики». наших детей приучают в тому, что лю-

бовь — это то, чем надо заниматься, а дружба — то, что помогает в карьере.

Мы вновь и вновь узнаём по радио об очередном принятии бессмысленного закона и об очередном отклонении идей ЛДПР. Мы ежедневно ищем правду, ищем верный путь, но его постоянно заслоняет пропаганда разврата и власти денег.

Но мы не теряем надежды. Мы верим, что, пока на политическом небосклоне есть такие политики, как Жириновский, а в парламенте есть такие партии, как ЛДПР, у России есть шансы вновь стать Великой Державой.

Пресс-служба МО ЛДПР

МНЕНИЕ

ПОЧЕМУ ЛДПР?

ОТВЕЧАЮТ МОЛОДЫЕ ПАРТИЙЦЫ

Каждому, кто числится в рядах той или иной политической партии, наверняка не раз приходилось отвечать на вопрос: «Почему именно эта партия?»... Недавно я стал членом ЛДПР, и вот мой ответ.

ЛДПР старейшая (а значит, самая опытная) партия России. Никогда не было такого, чтобы ЛДПР отказала в прощении русскому народу! В дождь и снег, в жару и холод мы стоим на страже интересов нашего населения.

ЛДПР не ворует идеи у других партий, наоборот, — это их идеи носят наши авторские права! Только ЛДПР оказывает юридическую и финансовую (!) помощь даже в самых дальних уголках нашей Родины.

Вы когда-нибудь видели других партийных руководителей, раздающих в парке детям мороженое? И не увидите! Им это не надо!

Политическая партия — это не только нудные дебаты и выборы, это ещё и всевозможные экскурсии, праздники, развлечения, поездки, спортивные и интеллектуальные игры. У ЛДПР это всё есть, и совершенно бесплатно!

Слишком хорошо звучит? Вступайте в ЛДПР, и всё увидите сами!

Илья БАЛАШОВ

РУССКОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ

ЕСТЬ, ПАЦАНЫ, ТАКАЯ ПАРТИЯ!

ЛДПР ТРЕБУЕТ ОСТАНОВИТЬ НАШЕСТВИЕ МИГРАНТОВ

Когда я учился в школе, к нам в класс за год до выпуска двух «гостей с юга» сунули. И сразу от них пошло: «А ты кто такой?! Я твою маму емел!» Но такие наезды только объединили моих одноклассников, и мы дружно давали отпор, даже если они звали на помощь земляков. До сих пор не въехал, как они ЕГЭ сдали, точнее, какие бабки откатали за сдачу.

Поехал столицу. Там в вуз поступил. И в первую же неделю в общаге напоролся на наезд кавказцев. Но так как мне уже вся их гнилая разводка знакома, то отбил. А вот с нескольких ребят им удалось содрать кровные денежки (весьма нелишние, между прочим) «за прописку». Девчонкам досталось больше. Кому-то даже пришлось срочно вскладчину снимать квартиру.

К третьему курсу и я вынужден был уйти из общаги. Начистил за крысятничество рыло одному хачику, у которого земляки — бандиты. После этого пришлось из окна выпрыгивать, потому что они меня в входа на тачке поджидали.

В общем, на собственном опыте познакомился с русской столицей.



Не русская она уже. А политикам плевать. Вот в Бирюлёво зарезали парня на глазах у невесты. Подвалило две тысячи спецназа. И эти богатыри арестовали 400... нет, не бандитов, а тех, кто протестовал против беспредела. И 70 из этих арестованных хотят посадить. Это что же, теперь и пискнуть нельзя, когда тебя режут? Давайте тогда всем русским на лбу выжжем клеймо «РАБ», чтобы нам и в го-

лову больше не пришлось сопротивляться оккупантам.

На Бирюлёво многие отпиарились. Но только ЛДПР выступила чётко в поддержку русских. Это достойно уважения. Поэтому, когда говорят, что нет в России партии, защищающей русских, знайте, пацаны, это брехня. Есть такая партия — это ЛДПР!

Алекс МОЛОТОВ

ЭТО СТРАШНО ИНТЕРЕСНО

> По причине замедления темпов роста экономики и промышленного производства в России запланировано сокращение на 2014–2016 годы объёма финансирования госпрограмм не менее чем на 3 трлн рублей. Это означает ужесточение положений пенсионной реформы, произвольное повышение тарифов госмонополий на услуги ЖКХ, а также замораживание зарплат военнослужащих и перенос части госпрограммы вооружений на период после 2016 года. А вот темпы роста чиновничьего аппарата и их заработных плат останутся прежними. Это святое.

> Противоестественные с точки зрения национальных интересов Украины, но естественные для клановых интересов её чиновничьей элиты намерения сблизиться с Евросоюзом и отдалиться от объединения с Белоруссией и Россией — это сознательный отказ от исторического шанса объединить Русскую землю. Но экономисты уверены: Киев не получит никаких плюсов от своего предательства. Сегодня ещё можно предпринять меры, которые отрезвят киевских «евроинтеграторов», позабывших о нуждах простого украинского народа и устремивших свои взоры на Запад. Предателей ждёт такая же судьба, такой же позор и презрение, как предателя гетмана Мазепу.

ИСТОРИЯ ЛДПР

МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ!

К 20-ЛЕТИЮ ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСДУМЕ

В 1993 году в Государственной Думе была образована фракция ЛДПР. И с первых же дней своей работы она начала бескомпромиссную борьбу за права и интересы народов России. Главными направлениями работы депутатов фракции стали помощь социально незащищённым слоям населения и защита русских от истребления, атак на их культуру, язык и традиции.

Особо хочется отметить роль фракции ЛДПР в Госдуме I созыва в возрождении постсоветской России.

Пока остальные депутаты занимались обслуживанием интересов Запада (правые) и провокациями (левые), наши парламентарии с первых же дней работы Думы приступили к законотворчеству. Под дикие, злбные вопли правых и левых мы выступали с законопроектами по мирному, конституционному превращению России в унитарное государство с единым губернским территориальным правлением и общим государственным языком — русским.

В своих выступлениях депутаты фракции ЛДПР требовали срочно принять законы, которые могли бы оградить русских от притеснений на территории бывших советских республик, где русских увольняют с работы, выселяют из квартир и домов, грабят и унижают.

ЛДПР подготовила ряд законопроектов, предполагавших провести такую приватизацию, которая была бы выгодна всем гражданам России.

При обсуждении проекта федерального бюджета на 1995 год ЛДПР предложила предусмотреть в нём увеличение средств на финансирование систем безопасности на транспорте и защиты от террористов городской инфраструктуры (если бы законопроекты ЛДПР были приняты, то в Москве и других городах России никакие шахиды не смогли бы ничего взорвать).

ЛДПР внесла немало предложений по социальной защите населения. Благодаря настойчивости депутатов фракции ЛДПР Правительство РФ начало повышать размеры пенсий и индексировать их в соответствии с бурной инфляцией.



Увы, поскольку законопроекты фракции ЛДПР мешали ельцинским чиновникам и их поделникам — криминальным бизнесменам вроде Березовского грабить страну, большинство инициатив ЛДПР были отклонены.

Однако многие из них всё равно позднее были приняты Госдумой. В качестве инициаторов этих законов порой числятся те партии, которые годами выступали против их принятия. Но все знают, что мы были первыми, что самые значимые социальные, экономические и политические законопроекты огласили именно депутаты ЛДПР

Аналитический центр ЛДПР

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

«И ПРИДУТ СВИРЕПЫЕ НАРОДЫ С КРАЁВ ЗЕМЛИ...»

О ПРИЧИНАХ И КОНЕЧНЫХ ЦЕЛЯХ
НЫНЕШНЕЙ РОССИЙСКОЙ МИГРАЦИИ

Миграция сама по себе показатель того, что иноземные этносы уверены в терпеливости, великодушии, доброте русских и в том, что в России не воспрещается русофобия и не очень жёстко караются преступления против русских.

Это подтверждает факт их безобразной миграции в наши города и на наши земли. Позитивные черты русского народа они считают нашей слабостью и глупостью.

Вторая причина миграции — они уверены, что современное чиновничество «покровительствует варварам», только этим они и сильны — с помощью статьи 282 Уголовного кодекса репрессировывают русских, подавляют малейшее их сопротивление.

Такая установка носит фактически людоедский характер и представляет собою биологический геноцид русских другими этносами.

Эта установка антигуманна, так как на современном этапе развития человечества означает явный регресс человечества.

Продолжение этой политики в настоящее время не просто крайне ошибочно, а преступно. Она не может закончиться плавно и мирно посредством заселения территории России и истребления русских, как это планируется за рубежом, в самих этноавтономиях. В этих войнах будут гибнуть и сами носители первобытных традиций и агрессивной экспансии, и их защитники в России.

Игорь ДЬЯКОВ

МНЕНИЕ

ДОВЕРЯТЬ НУЖНО ПРОФЕССИОНАЛАМ

Каргинов С.Г.



Выборы в муниципалитетах сегодня непопулярны. На них приходят от 6 до 20% населения. И эта небольшая часть жителей решает судьбу

всей территории.

Зачастую в руководство муниципалитетами приходят носители протестных настроений — люди, которые ничего не понимают в управлении ни поселением, ни городом. В течение года они изучают ситуацию, приобретают какой-то опыт, потом два года пытаются что-то сделать, — иногда получается, иногда нет, — а следующий год уходит на подготовку к новым выборам.

ЛДПР предлагает иной механизм, который в корне решит многие проблемы. Необходимо уйти от выборов глав поселений, муниципалитетов. К руководству должны приходиться профессионалы, знающие, куда они поведут территорию, предлагающие пути решения проблем. А политическая партия, которая приведёт такого управленца к власти, будет отвечать за то, как он работает.

Никому сегодня не приходит в голову избирать врача, когда мы болеем, мы всегда идём к профессионалу — никто не ляжет под нож студента медицинского института, все пойдут к профессору. Так почему же мы позволяем руководить территорией избранному минимальным числом жителей человеку? А если это не просто непрофессионал, а жулик, он развалит эту территорию, ещё и деньги украдёт! И таких примеров много на территории Российской Федерации.

Систему надо менять, тогда эти вопросы отпадут сами собой.



Если тебе понравилась какая-либо из брошюр или книг, выпущенных издательством ЛДПР, если ты хочешь получить в подарок CD или DVD с песнями Владимира Жириновского, дезодорант, майку, бейсболку с партийной символикой или другую сувенирную продукцию ЛДПР — напиши нам об этом!

Свой заказ ты получишь по почте

БЕСПЛАТНО!



ПОЛИТИКА

НАГЛАЯ ПРОВОКАЦИЯ!

Вооружённые лица, находящиеся на службе у голландского государства, ворвались ночью в дом российского дипломата Дмитрия Бородина в Гааге. Предлог — мнимое насилие над детьми.

На самом деле именно к нашему дипломату и его детям применили насилие — отца четырёхлетней дочери и двухлетнего сына повалили на пол и били дубинками. А потом арестовали и Дмитрия, и его детей. И это несмотря на то что Бородин предъявил документы, подтверждающие его дипломатический статус.

Политологи говорят, что без правительственной санкции такое преступление было бы невозможно и голландские спецслужбы действовали по приказу ЦРУ. Нет сомнений, что вокруг России собирается альянс разведок и контрразведок Запада для новой холодной войны. Стоит ожидать в ближайшее время ещё ряд провокаций против русских за рубежом. Одна из целей этой шайки — шантажом заставить Россию отдать под международный контроль русскую Арктику.

Василий ОРЛОВ

ВОПРОС-ОТВЕТ

ВЫБИТЬ ИЗ КАЗНЫ КОПЕЕЧКУ



С началом отопительного сезона увеличились и так неподъёмные для нас, пенсионеров, счета за услуги ЖКХ. Слышала, что существуют некие финансовые компенсации для лиц с небольшим материальным достатком. Что это такое и как их можно получить?

Никитина А.И.,
Московская область

То, о чём вы спрашиваете, называется предоставлением субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. На такие субсидии можно рассчитывать, если расходы на услуги ЖКХ превышают максимально допустимую величину в совокупном доходе семьи. В расчёте учитываются ре-

гиональные стандарты, поэтому при решении вопроса о предоставлении субсидий принимаются во внимание не фактические расходы гражданина на уплату ЖКУ, а расчётная сумма, зависящая от региональных нормативов.

Претендовать на предоставление субсидии могут как граждане — пользователи жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов, так и наниматели по договорам найма жилых помещений частного жилищного фонда, члены жилищных кооперативов, собственники жилых помещений.

Субсидии должны предоставляться органом местного самоуправления (или уполномоченным им учреждением) гражданам, указанным в части 2 статьи 159 Жилищного кодекса, на основании их заявлений с учётом постоянно проживающих совместно с ними членов их семей. Деньги обязаны перечислить гражданам до срока внесения платы за услуги, то есть до десятого числа (если иное не прописано в договоре с управляющей компанией).

Кодекс устанавливает следующее важное условие — отсутствие

у граждан задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг или заключение и (или) выполнение гражданами соглашений по её погашению. Это позволит исключить из круга получателей субсидий заведомо недобросовестных граждан.

По всем деталям этого вопроса необходимо обратиться в отдел социальной защиты или местную Администрацию, где вам дадут исчерпывающую информацию.



Со своими вопросами и предложениями пишите на электронный адрес e-stal-ldpr@bk.ru или звоните по телефону +7 (915) 055-55-11.

Михаил ДЕМИДОВИЧ

ПРАВОСУДИЕ

САМАЯ ВЕЛИКАЯ АМНИСТИЯ!

НЕЛЬЗЯ БЕСКОНЕЧНО ИСКАЖАТЬ ИСТОРИЮ

В октябре 2013 года, описывая вооружённый конфликт между прокоммунистическим Верховным Советом и президентом Ельциным в 1993 году, все говорили только о том, кто где стоял, кто кого ругал, кто в кого стрелял. А о тех, кто вернул стране мир, спасая Родину от гражданской войны, — ни слова.

А ведь это было самое страшное событие после 1945 года: погибло огромное количество русских людей и, по сути, произошёл государственный переворот! Во всём виноваты команда Ельцина, Гайдар, Бурбулис, Шахрай, Явлинский, Лужков, Попов и ещё с десяток людей, которые были соучастниками этого переворота.

Всё можно было решить парламентским путём, поменять Конституцию, принять новую. Но они решили, что им позволено силой захватывать власть! Такой чудовищный акт, как расстрел собственного парламента, не совершался ни в одной стране мира, даже Гитлер до этого не додумался.

Это было выступление против народа, который встал на защиту своего парламента. Люди не хотели никакого насилия, всё, что

произошло, организовано кремлёвскими чиновниками.

По сей день депутаты Верховного Совета у нас — путчисты, а те, кто их расстреливал, — почему-то не преступники, а герои. Но придёт время, и все предатели будут отданы под суд как государственные преступники.

Замалчивается правда и об амнистии 1994 года, в частности, о её авторах. Инициатива приписывается чуть ли не Ельцину. Наглая лож! Именно ЛДПР выступила с предложением о прощении. Именно мы внесли проект постановления и с большим трудом, после долгих уговоров получили 226 голосов! Амнистию Госдума объявила по инициативе единственной партии, выступавшей за неё, — ЛДПР.

И так происходит уже четверть века. В декабре этого года страна отметит двадцатилетие парламента, в котором непрерывно все эти годы ведётся битва за её благополучие. Борьба между здравым смыслом и глупостью, между заботой о народе и коррупцией, между ЛДПР и партией власти.

И ЛДПР одержит победу.

Пресс-служба ЛДПР

ЧЁРНЫЙ СПИСОК

ДЕЛО МЕБЕЛЬЩИКА

КАК УБИВАЛИ РУССКУЮ АРМИЮ В 2000-Х



«В говне здесь живёте, в говне и умрёте! Денег на учебный центр ВДВ не дают! А десантное училище вообще сократить!» — кричал теперь уже бывший министр обороны Анатолий Сердюков на начальника Рязанского высшего воздушно-десантного командного училища Героя России, гвардии полковника Андрея Красова.

Надо ещё сказать, что отношения министра, разрушившего русскую армию, с десантниками особые, можно сказать, на грани фола. Например, летом 2009-го стало известно, что Минобороны купило для ВДВ тысячи... бракованных парашютов на 280 млн рублей.

Поставка старых, списанных изделий под видом новых — самая распространённая практика хищений бюджетных денег в силовых структурах. Подчинённые министра, получившего в войсках кличку Мебельщик, закупали для войск в 2000-х годах как списанные боеприпасы, так и старые детали для самолётов и вертолётов, треснувшие каски, бронежилеты, у которых только материя новая, а пластик вообще нет.

Но главный ущерб русской армии был нанесён не хищениями. По плану врагов России, окопавшихся в 2000-х в Минобороны, количество военных соединений должно быть сокращено в 12 раз. Предполагалось серьёзно урезать не только ВДВ, но и даже ракетные войска стратегического назначения!

Подручные Мебельщика попытались вообще разогнать больше 2000 частей и соединений наших Вооружённых Сил. Подобных темпов «обрезания» не имела ещё ни одна страна мира. Поэтому непонятно: почему эту банду судят только за воровство, а не за измену Родине?

По материалам
журнала «КОМПРОМАТ»

ИНИЦИАТИВЫ

ВОТ ЭТО РЕАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

В настоящее время размер платы за коммунальные услуги рассчитывается исходя из потребляемого объёма. ЛДПР предлагает законодательно закрепить понятие «социальная норма потребления» и сделать её бесплатной, а убытки ресурсных организаций будут компенсироваться за счёт установления спецтарифа на потребление сверх нормы. Нововведение позволит поддержать социально незащищённые слои населения и станет отличным стимулом для экономного потребления.

РОССИЯ – НЕ РЫНОК

ЛДПР предлагает ввести мораторий на перевод денежных средств, предназначенных для физлиц, в ряд государств Средней Азии, количество мигрантов из которых наиболее велико. Это позволит снизить в глазах приезжих привлекательность пребывания и работы на территории России. Нелегалы приезжают в нашу страну зарабатывать деньги, а нашим гражданам остаются грязь, болезни, наркотики и рост преступности. События последних дней показывают, что люди устали терпеть. Необходимо принимать срочные меры.

НЕ ТОРГУЙТЕ БУДУЩИМ СТРАНЫ

Золотой запас страны — это гарантия экономической, политической и военной безопасности. Однако по объёму золотого запаса Россия сегодня занимает лишь шестое место в мире. А всё потому, что продажа иностранцам и вывоз из России ювелирных, бытовых и технических золотых изделий ничем не ограничивается. ЛДПР считает это недопустимым и подготовила законопроект, согласно которому запрещается продажа золота нерезидентам и его вывоз с территории страны. Нарушители этой правовой нормы будут привлекаться к уголовной и административной ответственности.

БИБЛИОТЕКА ЛДПР

САМАЯ ПРАВДИВАЯ КНИГА О ВОЙНЕ

РЕАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ ВРЕМЁН ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ



В последнее время российские СМИ показывают нам воинов Великой Отечественной войны как простых роботов, преданных коммунизму и Сталину. И лишь в книге Николая Ставрова «Вторая мировая — Великая Отечественная» есть правда о русских солдатах, ибо она высказана ими самими.

«В отношении пропаганды комиссары ничего не делают, не объясняют тактику врага, никакого духа не поднимают у бойца. Может, и поэтому нет победы? Бойцы ничего не могут понять в этой войне. Одни, говорят, сдаются в плен, другие убегают с фронта. И всё больше командиры. Если командир смылся, то боец что может сделать?»

Из письма старшего сержанта Шверникова в редакцию газеты «Правда»

«Начальник ОВС 64 гаубичного артполка Филинов в присутствии начальника связи полка Овечкина говорил: „Теперь окончательно решён вопрос о войне. Социализм проиграл, победителем вышел фашизм, так как у немцев хорошая техника и людской состав с хорошей дисциплиной. У нас же много говорят о бдительности, бол-

тают о дисциплине, а люди наши не хотят воевать и проливать кровь за работников НКВД“».

Из материалов следствия

«4 ноября в разговоре с красноармейцем Намовым Л.С. и другими бойцами красноармейского стрелкового полка Зорин высказал террористическое намерение: „Всех политруков и комиссаров надо перестрелять, так как они нас обманывают. Если бы я шёл с политруком в бой, то обязательно застрелил бы его в затылок“».

Материалы военного трибунала

«Может быть, и вы уже попали в армию, на очередную мясорубку, она здесь работает полным ходом, только знай поставляй сырьё. Кому это нужно, тебе или мне, или каким-то фашистам, которые такие же рабочие, как и мы с тобой. Убивать, как кровожадные звери, убивать друг друга самым ужасным способом, уничтожать материальные ценности... Горько, что люди не могут понять коварный обман и несправедливость, что их натравляют друг на друга, как диких зверей, во имя благополучия других, которым нужна слава, деньги и так далее, которые недосыгаемы простым смертным, и всё это делается под маской лжи и фальши, то есть политики... Придёт время, когда на виновников этих бедствий наши потомки будут показывать пальцем и скажут — вот они, кровожадные звери в образе людей, вот они, людоеды, загубившие ради собственного Я миллионы человеческих жизней».

Из письма домой В. Дендина, бойца Калининского фронта

Трибуна патриота

СВЯТАЯ ИКОНА И АДСКАЯ ЛОЖЬ

ЧТО ИМЕННО ПРАЗДНУЕТ РОССИЯ 4 НОЯБРЯ

Начиная с 2005 года каждое 4 ноября русские патриоты отмечают День народного единства. Однако всё чаще в СМИ пишут о том, что сей великий праздник не имеет исторической основы и введён в целях отмены прежнего советского праздника. Это ужасная ложь!

В 1649 году указом царя Алексея Михайловича было установлено «Празднование Казанской иконы Божьей Матери (в память избавления Москвы и России от поляков в 1612 году)», то есть издревле этот день был государственным праздником, который отмечался в течение трёх столетий до 1917 года. Мы отмечаем события 1612 года, когда бойцы народного ополчения сломали сопротивление польских оккупантов, запершихся в центре Москвы. Благодаря этому в России кончилась Смута. В стране наступил мир. А через несколько ме-

сяцев Земский собор избрал новым царём Михаила Романова, и Россия восстановила своё единство.

ЛДПР всегда выступала за такой праздник. А вот прокоммунистические течения его до сих пор ненавидят, считая торжеством шовинизма и выступая с лозунгом «Нет единству простого народа с буржуями и олигархами».

Тем временем во многих городах России праздник прижился и стал проходить на фоне митингов и шествий патриотических движений, вызывая приступы ярости у антирусских СМИ и прозападных политиков.

С 2006 года с демонстрации по улицам Тирасполя (Приднестровье) наши соотечественники начали отмечать праздник и за пределами России. Затем его стали отмечать митингами и демонстрациями на Украине: в Киеве, Симферополе, Донецке, Харькове, Одессе. А в прошлом году по инициати-



ве Русской общины Казахстана состоялся митинг, на котором собравшиеся держали в руках плакаты: «1612–1812–2012. Россия, так держать!», «Мы, русские, за единение и согласие», «Русский Марш, вперёд!»

Вот и получается, что в руках у русских патриотов святая икона и плакат с призывом к согласию и единению, а у наших врагов — ничего, кроме провокаций, лжи и разжигания ненависти.

Виктор ГЛАМАЗДИН

ВРЕМЯ МОЛОДЫХ
www.molvremya.ru

СОБЫТИЯ
ФАКТЫ
ПЛАНЫ
МНЕНИЯ

Двери Молодёжной организации ЛДПР открыты для всех, кто хочет найти и реализовать себя в общественно-политической жизни, творчестве, науке, спорте.

г. Москва, Луков пер., д. 9. Тел.: (495) 632-93-62, e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Лицензия Серии АА N 000334 (регистрационный N 0332 от 15.10.2008г.)
Свидетельство о гос. аккредитации Серии АА N 001645 (регистрационный N 1612 от 10.11.2008г.)

Институт Мировых Цивилизаций

Учредитель: В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
ТУРИЗМ ПСИХОЛОГИЯ БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА
ПОЛИТОЛОГИЯ ЭКОНОМИКА МЕНЕДЖМЕНТ
РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ
ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСДУМЫ ФРАНЦИИ ЛДПР

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА, отсрочка от призыва в ряды Вооружённых Сил РФ

Специальное предложение для регионов России — ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (заочное, без поездок в Москву)
Аспирантура по специальности "Психология труда, инженерная психология, эргономика"

www.ime-i.ru Тел.: (495) 632-17-70, 607-01-15, (499) 261-11-26
Адрес: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д.3, стр.1 (5 мин. пешком от Комсомольской площади)

ГОСУДАРСТВО

ПО ТУ СТОРОНУ РОДИНЫ

ВЫТАЩИТЬ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ ИЗ БОЛОТА РОССИЙСКОЙ БЮРОКРАТИИ



Сотни тысяч наших соотечественников разбросаны по всему миру и не имеют возможности вернуться обратно, на свою Родину. Будучи патриотами России и всей душой желая вернуться сюда, они сталкиваются с неприступной стеной, построенной действующим законодательством.

Мы все прекрасно понимаем, как трудно изменить сложив-

шийся уклад своей жизни, даже когда делаешь это ради долгожданного возвращения домой. Трудностей, с которыми сталкивается человек, принявший подобное решение, много: смена работы и места жительства, отказ практически ото всех привычек, огромное количество новых знакомств. Нельзя допустить, чтобы к этому и без того немалому перечню добавлялась необходимость годами торчать в очередях и обивать пороги всевозможных учреждений.

Пример — Приднестровье: там люди, чтобы получить гражданство Российской Федерации, становятся в очередь в 3–4 часа утра. И в холод, и в дождь люди стоят в очереди по 50–70 человек. Это наши с вами соотечественники, они не виноваты, что волею судьбы оказались не там, где мы с вами. Такая же ситуация складывается в Украине, в Молдавии, других странах СНГ.

Недавнее прошлое нашей страны многих оставило без дома. Люди, ещё вчера считавшие своей Родиной СССР, сегодня оказались никому не нужны. Уехав на заработки в сосед-

нюю республику, они вдруг стали гражданами другой страны, отрезанными от своих семей, от своих предков. Прошло уже более 20 лет, а порядок так и не наведён.

ЛДПР в очередной раз требует упростить систему приёма в гражданство РФ иностранных граждан и лиц без гражданства, которые имели гражданство СССР, РСФСР, Российской республики, подданство Российской империи либо имеют родственников по прямой восходящей линии, относящихся к этим категориям лиц. Потому что люди умирают — люди, которые ждут от нас поддержки, помощи, — а правительство всё обсуждает и обсуждает! Сколько лет будем обсуждать?! Мы дождёмся, когда все, кто жил в Советском Союзе, умрут, а потом примем этот закон.

Пора уже сделать возвращение на Родину легче, позволив людям начинать новую жизнь в России со встреч со старыми друзьями и бытовых хлопот, а не утопать в нашей бюрократии.

Роман ХУДЯКОВ

МНЕНИЕ

БОРЬБЫ СО ВСЕДОЗВОЛЕННОСТЬЮ
Нилов Я.Е.

Госдума обсуждает возможность повсеместного введения алкозамков. Конечно, это цивилизованная мера и кого-то она будет сдерживать, однако существуют многочисленные способы обмана таких запирающих устройств.

Пьянство за рулём бытует не потому, что у нас мягкие нормы в Уголовном или Административном кодексе, они достаточно жёсткие, а из-за нашего разгильдяйства, вседозволенности, наплевавшегося отношения друг к другу и, самое главное, из-за отсутствия понимания того, что у нас существует неотвратимость наказания.

Сегодня Уголовным кодексом предусматривается ответственность за ДТП в состоянии опьянения, в случае если оно повлекло смерть одного человека — до 7 лет, две и более смертей — до 9 лет, но всё на усмотрение суда. Нижней границы не существует, она определяется лишь Общей частью УК (3 месяца). Таким образом, сегодня у судов есть правовые основания лицам, обладающим определённым статусом, ставшим в пьяном виде виновниками аварии, в результате которой погибли люди, не давать практически никаких реальных тюремных сроков.



ЛДПР В РЕГИОНАХ

ЛДПР МОЖЕТ И ДЕЛАЕТ ДЕЛО С УМОМ!



Агитпоезд ЛДПР — это уникальное в российской политике явление. Он ехал по стране, для того чтобы узнать, как сегодня живут люди на Урале, Дальнем Востоке, в Сибири и Поволжье, и оказать помощь всем, кто был ограблен, обманут, посажен по липовому обвинению или остался в беспомощном состоянии — забытый людьми и властями.

Они в пути 40 дней, 32 500 км, 405 населённых пунктов. Принято 12 500 обращений граждан. На встречу поезду ЛДПР пришли более 40 000 жителей России, посёлков и деревень.

На этих станциях никогда не видели ни коммунистов, ни представителей партии власти. А синые поезда проходят уже не первый раз. Только ЛДПР не боится прямого общения с народом, от-

крыто выходит к избирателю. Не раз агитаторам пришлось столкнуться с препятствиями.

— Можно представить, как местные власти относятся к населению, если депутатов Госдумы держат в тайге по два — три часа, а потом загоняют поезд на третий путь, — говорит депутат фракции ЛДПР в Госдуме Алексей Диденко. — Значит, местным властям есть чего бояться? Значит, ЛДПР может то, чего не могут другие? Может! И делает. И делает с умом.

Часто можно было услышать: «Ведь выборы прошли. Чего вы так поздно агитируете?»

— Только приехав сюда, мы можем понять, как обстоят дела в российских регионах, — объясняет Алексей Диденко. — Нужно знать обстановку в стране, нужно видеть, чем живут люди. А ведь сегодня большинство депутатов находится в Москве в тёплых служебных квартирах, просторных кабинетах. Они ошибочно предполагают, что их главная работа — это поднятие карточек для голосования, но это не так. Наш лидер Владимир Жириновский ставит депутатам фракции ЛДПР другие задачи. Депутат от ЛДПР — это народный избранник, он должен постоянно находиться среди людей, в регионах, в отдалённых районах, в больших и малых городах, на больших и малых станциях, для того чтобы знать все проблемы русского народа, все беды и горести.

Каждое обращение, полученное в поезде, будет рассмотрено. Никто не останется без ответа. А фракция ЛДПР в Госдуме будет выносить на рассмотрение парламента ещё более нужные и важные законы.

Марина ШУСТОВА

ЮРИДИЧЕСКАЯ
консультация
ЦА ЛДПР

**ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!
Мы поможем!**

Приём осуществляется
по предварительной записи.

8 (495) 530-62-04
e-mail: info@ldpr.ru

ГОВОРIT НАРОД РОССИИ

БАНДИТЫ ГРАБЯТ ВЕТЕРАНОВ

Я ветеран труда — 52 года трудового стажа на родной земле, сначала в колхозе, потом в СХПК.

Так как мы, старики, являемся собственниками земельных долей СХПК, нам приходится платить земельные налоги. Но наши земли засаживают предприимчивые наглецы, которые кладут прибыль себе в карман.

Сколько мы ни жаловались на то, что у нас крадут деньги, отовсюду нас гнали. Мы своим потом и кровью поднимали эти земли, а с нами обращаются хуже, чем с безродными бродягами из Азии, нанятыми за миску супа.

Каширин Е.А.,
Республика Чувашия

ПОДПИСАЛСЯ И НЕ ПОЖАЛЕЛ!

Выписал газету «ЛДПР» на второе полугодие и не пожалел. Особенно заинтересовали две статьи из восьмого номера. Первая про США. Вторая о коммунистах.

На последней теме остановлюсь особо. Меня, как и вас, тоже удивляет та мерзкая двуличность коммунистов. Они 70 лет культивировали атеизм, убивали православие, выжигали из русских веру, а теперь все дружно перековались и уже лихо крестятся и псалмы поют.

Кстати, и про свои требования о защите трудящихся от жадности эксплуататоров эти «борцы с мировым империализмом» уже давно даже и не заикаются. Жируют, как и все другие остальные казнокрады и олигархи.

Т.В. Осипов,
Красноярский край

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

ПОДПИШИСЬ на газету «ЛДПР» и журнал «За русский народ»

в любом почтовом отделении, представь в региональное отделение ЛДПР квитанцию об оплате

И ПОЛУЧИ СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!

Индексы в каталоге «Роспечати». Газета «ЛДПР» (ежемесячная): для организаций — 32528; для индивидуальных подписчиков — 32527. Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

ИСТОРИЯ

НИ РУССКИХ, НИ ТАТАР, НИ РОССИИ

УБОГАЯ СИСТЕМА ОБРАЗОВАНИЯ ПОРОДИЛА ЕЩЁ ОДНО ЧУДОВИЩЕ

Вскоре из учебников исчезнет понятие «татаро-монгольское иго». Потопившая Среднюю Азию, Китай и Восточную Европу в крови свора кровавых палачей теперь будет называться «империей», Чингисхан станет «реформатором», а иго монголов и их прислужников-кочевников, которых на Руси называли «поганые» — «системой зависимости русских земель от ордынских ханов».

Теперь про нас, русских, будут рассказывать так же, как и о вымерших динозаврах. Мол, до того как величайший реформатор Чингисхан принёс культуру и процветание на Русь, там жили какие-то дикари —

бородатые варвары, поклоняющиеся своим крестам и живущие вместо широкой степи в своих вонючих городах. Но добрые монголы, дескать, вывели под корень этих диких тварей, спалив их города, и Русь стала цивилизованной страной.

В общем, потрудились в Минобре крепко. Но чуток всё-таки не доработали. Почему бы им тогда из новых учебников не убрать и слова «Русь» и «Россия»? И останется только вечная Золотая Орда от Балтики до Чёрного моря с единой монгольской нацией. Только не обижайтесь потом, коли будем вас мутузить на новом Куликовом поле. Кровь у нас ещё не сгнила. Это у вас кочевники в предках. А у нас — Дмитрий Донской, Евпа-



Тит Коллатрат, Минин с Пожарским и танкисты с Курской дуги.

Анна СЕДЫХ

ФАКТЫ

КОМУ НАВИГАЦИЯ, А КОМУ ПРОВОКАЦИЯ

В ЯПОНИИ ЗАПРЕТИЛИ КАРТЫ GOOGLE



Правительство Японии запретило региональным администрациям и государственным высшим учебным заведениям пользоваться картами Google, так как территории, которые Япония считает своими, обозначены на них не по-японски.

В частности, «неправильно» обозначен один из спорных с Китаем

островов — Сенкаку, четыре южных Курильских острова, которые обозначены как российская территория. Кроме того, некорректными сочтены названия островов Токто (японское название Такэсима), являющихся предметом спора с Южной Кореей, и Японского моря, обозначенного как Восточно-Корейское.

Вот это патриотизм! Пусть это довольно сомнительная выходка японского правительства, но отказывать этой нации в упёртости при отстаивании государственных интересов нельзя. Видимо, нашему правительству есть о чём задуматься.

По данным «РИА НОВОСТИ»

ЮМОР

> Прошлым летом Россия горела. Этим летом Россия тонет. В следующем году будет что-то с медными трубами?

> — Молодой человек! Голым в банк нельзя!

— Да я только за ипотеку заплатить...

> Всё, пора к окулисту. Захожу в магазин — глаза разбегаются. Смотрю на цены — глаза на лоб ле-

зут. Заглядываю в кошелек — вообще ни фига не вижу...

> Если вам уже за 30 и вы абсолютно ничего не добились в этой жизни, значит, вы честный и порядочный человек.

> В Европе инвалиды — это «люди с повышенными потребностями», а в России — это «люди с ограниченными возможностями». Вот и весь менталитет.

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
blogs.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

f www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

B vk.com/zhirinovskiy
vk.com/liberal_democratic_party

КОНТАКТЫ

ЛДПР (Либерально-демократическая партия России)

Председатель:

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, ул. Новорязанская, д.16/11, стр. 1,
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 623-02-44, 530-62-62,
e-mail: info@ldpr.ru,
web: ldpr.ru, ldpr.pf, www.ldpr-tube.ru

Молодёжная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 632-93-62,
e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Государственная Дума ФС РФ.

Руководитель фракции ЛДПР:
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ:

Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН,
(разборчиво!)
отправь его в редакцию
и ЕЖЕМЕСЯЧНО
получай литературу от ЛДПР

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс

адрес